BCP 3

Pa3nen : YncneHHblie meToabl



1. HanTtn KopeHb ypaBHEHNS METOAOM XOpa
C TOYHOCTbIO A0 0,1

B1. x3-2x-5=0 B6. x> +3x-2=0
B2. x*> +3x+5=0 |B7.x3-4x-5=0
B3. x>-12x+5=0 |B8. x> +3x-6=0
B4 x3 +x-4=0 B9. x3-2x-1=0
B5. x3-4x+6=0 |B10. x> +6x-2=0




2. CocTtaButh (pyHKIHIO f(X)
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3. BeruncnuTh onpenenéHHbld MHTErPal MPUOIHUKEHHO 110
(hbopmyJie Tpaneyi IIpyu 3aJJaHHOM N K TOYHO MO (popMyIie
HproTona - JlenOnuna. HaliTu OTHOCUTENBHYIO TTOTPEITHOCTD
MPUOIMKEHHUS (BBIYUCIICHUS MPOBOJAUTH ¢ TOYHOCTHIO 710 0,0001)
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